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埋戻し

神門通り活性化にむけて

●ご縁のまち大社『おもてなし活動総決起集会』に
　神門通りPR館スタッフとして参加しました。

　

特集

  PR館の周知活動の一環として参加しました。エントランスホールに
て、大社町内外の一般の幅広い年齢層のお客様の対応をさせてい
ただいたのですが、神門通りでは普段お会い出来ない『地元密着』を
肌で感じました。
　決起集会に参加される方もですが、でんでん虫(図書館)に訪れる
市民の方も多く、『一見さんの多
い神門通り』とは違いましたね。年
代によって、大社に対する想い
も、肌で感じてきた時代感も、全く
違い新鮮で羨ましい思いでした。
『おもてなし力』、それは誰に教え
られる事ではなく、郷土に対する
想い入れや誇り、日本人として培
った自分のアイデンティティーの
確立が『原動力』となっているので
あろうと思いました。
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　大社地域協議会の主催により、２月５日（日）午後、「ご縁のまち大社 『おもてなし活動総決

起集会』」 が、大社文化プレイスうらら館・だんだんホールにて開催されました。大社地域協議

会では「地域自らが考え、実践・行動していく」という理念にもとづき「ご縁を育む・おもてなし活

動実践方針」を策定しています。また、出雲市においても住民の『おもてなし意識』の醸成に関

する事業を強力に推進しています。決起集会は、『おもてなしの心』を持った活動を広め、大

社地域が魅力的に発展していくことを願い、地域住民等の気運醸成を目的としたものです。

　この日は、600人収容可能な会場が、ほぼ満席となるほどの盛況ぶりで、島根県観光戦略

アドバイザーで、ひろでん中国新聞旅行（株）取締役の有田隆司氏をお招きした講演をはじめ

、神門通り甦りの会、神迎の道の会代表者などによる「おもてなし活動」の報告など、多くの方

が熱心に登壇者の声に耳を傾けていました。

＜開会あいさつ＞

●大社地域協議会会長　入江紀久男

●出雲市長　長岡秀人

＜第1部：講演＞

●講演テーマ「おもてなしの心が地域を活かす」

　 講師：有田隆司氏

　　島根県観光戦略アドバイザー／ひろでん中国新聞旅行（株）取締役

＜第2部：おもてなし活動の実践発表＞

●神門通り甦りの会　代表　田邊達也氏

●神迎の道の会　代表　靑木敦生氏

●鵜鷺げんきな会　事務局長　安部勇氏

●大社地域の活性化を目指す子ども・若者公民館活動実行委員会

　　大社小学校、大社中学校児童生徒代表の皆さん

＜第3部：総決起集会宣言＞

●ご縁のまち大社「おもてなし活動総決起集会」宣言の提案と採択

　　提案者　大社地域協議会　副会長　室家隆一

＜閉会あいさつ＞

●大社町町内長会連合会　副会長　足立幹男

①ふるさと大社の魅力発見講座の開催
②学校における「ふるさと学習」の実施
③観光ガイドの養成
④地域の歴史・伝統・文化の紹介発信
⑤参拝ガイド、町並みガイドマップ等の制作
⑥「大社まちかど百花」の販売促進 ①花づくり講座の開催

②花いっぱい運動の実施
③各家軒先への花の鉢植え・一輪差しの設置
④縁台の設置
⑤行灯の設置
⑥夏季中の打ち水の推進
⑦美化サポートクラブの育成
⑧公園等の草刈り・草取りボランティア活動の推進

①あいさつ・声かけ運動の展開
②学校等における「あいさつ運動」の展開
③おもてなし講座の開催（事業者向け）

２．ご縁（ふれあい・出会い・交流）の
　　あるまちづくり…「接遇」

１．愛着と誇りを感じる魅力的なまちづくり
　…「大好き・大社」

３．きれいで快適・素敵なまちづくり
　　…「環境」

４．感動を与え地域を活性化する
　　まちづくり…「賑わい・交流」

①各種イベントの開催による賑わいの創出
②地域活性化団体の立ち上げ支援
③地域活動・事業を行う地区団体・グループ
　育成補助

⑨クリーン大社の展開（町内一斉清掃）
⑩ポイ捨て一掃大作戦の実施
⑪稲佐の浜周辺クリーン作戦の実施
⑫地域毎の住民参加による清掃活動の実施
⑬事業所等により沿道等清掃の実践
⑭学校における「美化清掃活動」の実施
⑮街なみ景観整備のための建物修景の推進

④おもてなし講座の開催（住民向け）
⑤観光ガイドの活動実践
⑥歓迎ポスターの作成・掲示
⑦定住者等との交流

エントランスで神門通りＰＲ館の宣伝

来場する参加者としまねっこ

総決起集会の様子



ご縁を結ぶ出雲國のまちあるきFacebook
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島根県出雲県土整備事務所 都市整備グループ
〒693-8511　島根県出雲市大津町1139
TEL：0853－30－5666　FAX：0853－30－5675
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まえじまさんよしかわさん たがさんなぎらさん

●群馬、大阪／20代女性3人：大阪からの方は一度島根に来た事があるそうで、「だいぶ様子が変

わっていて驚いたそうです。「島根の人、優しい！！ありがとうございます」と言っていただき

嬉しかったです。

●奥出雲／60代夫婦：パンフレットを差し上げ、「県内外にいるお知り合いやご親戚に神話博の

ことを宣伝してください」とお伝えすると、「今年の年賀状を買った時に、しまねっこちゃんの

シールで“島根に来てね”というシールを郵便局でもらったので、それを貼って送った。」とお

っしゃっていました。

●荒木地区・50代女性3人：散歩中にショーウィンドウの模型を見ていらっしゃったので、道づく

りをご説明させて頂きました。神門通りが石畳に変わる事をご存じで、吉兆館の石畳のパターン

展示もご覧になった事があるそうです。ポケットパークのご説明をすると「変わるねえ！」と驚

いていらっしゃいました。「地元でもなかなか知らない事があるよね」と、参拝ガイドを持ち帰

られました。

●東京・40代女性＆米国・50代男性：道づくりに大変興味を示して頂き、『この人たちは

何！？』と道づくりの関係者の顔写真にテンションアップ！ショーウィンドウの模型・サイネー

ジ・パネル等をとてもご熱心に質問されました。最後に私たちと一緒に写真を撮りたい！と言わ

れ…撮りました(笑)。

　早いもので、半月も前に「立春」が過ぎ去ってしまいました

が、まだまだ、雪と冷たい雨の降る寒い日が続いています。ま

た、例年ほど話題になりませんが、インフルエンザが静かに流行

しており、県内の一部の学校では学級閉鎖になっているところも

あるようです。

　さて、皆様には、昨年からの工事による通行規制などにより、

ご迷惑をおかけしており、大変申し訳ありません。神門通りの工

事ですが、坂道部は電線共同溝工事に着手させていただき、坂道

下から一畑電車の駅舎までの電線共同溝の工事は残りわずかとな

りました。また、今月７日に坂道部から一畑電車の駅舎までの舗

装工事の説明会を開催させていただきました。

　皆様には、引き続きご迷惑をおかけしますが、工事へのご理

解、ご協力をいただきますよう、どうぞよろしくお願いします。

　それでは、まだ寒い日がしばらく続きますので、皆様お体に気

をつけてお過ごしください。

たかぎ ささき いしくら
とが

神門通りＰＲ館 「ブログ」神門通りＰＲ館 「ブログ」

神門通りＰＲ館 「ツイッター」

　ご縁を結ぶ出雲國のまち

あるきFacebookが開設され

ました。出雲大社門前の

「神門通り」周辺につい

て、観光スポットや歴史、

おすすめの参拝方法など、

まち歩きを楽しむ情報を発

信しています。フェイスブ

ックで「ご縁を結ぶ出雲國

のまちあるき」のキーワー

ドで検索してください。

開館日：～平成 24 年 3 月 31 日
　　　　                            
開館時間：平日 9時～ 16時／土・日・祝日9時～ 17時

※期間中、都合により PR 館をお休みする日もあります。
（引き続き 4 月 1 日以降も運営する予定です。）  

神門通りでも
　　　雪がふりました♪

2月

今後のスケジュール

1月3月 4月 5月 6月

　

7月 8月 9月 10月 11月 12月 2月 3月

平成23年度 平成24年度

坂道部　沿道再築工事

坂道部 電線共同溝(本体管路)

※坂道部：勢溜～竹野屋交差点

神話博しまね（7/21～11/11）

坂道部 電線共同溝(引込管等)

坂道部・一般部　石畳舗装工事

※一般部：竹野屋交差点～出雲大社前駅付近

一般部 電線共同溝(本体管路)

一般部 電線共同溝(引込管等)

一般部 ケーブル入線

一般部 各戸切替工事

一般部 架空電線撤去・抜柱

坂道部 照明

一般部 照明




